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Formulár príkladov dobrej praxe  a)   

 

     

Názov projektu 

Podpora opatrovateľskej služby v regióne Horná Nitra 

 

Názov operačného programu 

Ľudské zdroje 

 

Kód výzvy a ITMS2014+ kód projektu 

VÝZVA OP ĽZ DOP 2021/8.1.1/01; Kód projektu v ITMS2014+ 312081BIT8 

 

Názov prioritnej osi, investičnej priority a špecifického cieľa 

Prioritná os: 8. REACT-EU 

Investičná priorita: 8.1 Podpora nápravy dôsledkov krízy v kontexte pandémie COVID-19 a 

príprava zelenej, digitálnej a odolnej obnovy hospodárstva 

Špecifický cieľ: 8.1.1 Podpora obnovy po kríze spojenej s pandémiou COVID-19 vrátane jej 

sociálnych dôsledkov a príprava zeleného, digitálneho a odolného oživenia hospodárstva 
 

Miesto realizácie projektu (mesto/okres/samosprávny kraj)  

Nitrianske Sučany / okres Prievidza / Trenčiansky samosprávny kraj 

 

Časový rámec realizácie projektu (dátum začatia a dátum ukončenia realizácie 

projektu:  ddmmrrrr – ddmmrrrr)  

01022022 - 30112023 

 

Rozpočet projektu (celkové náklady na projekt a výška  poskytnutého 

nenávratného finančného príspevku) 

Celkové náklady na projekt 97 920,00 €; výška poskytnutého NFP 97 920,00 € 
 

Kontaktné údaje prijímateľa (názov a sídlo prijímateľa, meno kontaktnej 

osoby pre projekt,  telefón, fax, e-mail, webová stránka) 

PE-ES, n.o. 

Diviacka Nová Ves 465, 97224 Diviacka Nová Ves 

Mgr. Tatiana Karabinošová 

(+421) 911 776 948 

penzion.dnv@gmail.com  

www.pe-es.sk 
 

Ciele projektu  (uveďte kľúčové slová) 

SOCIALNA STAROSTLIVOST OPATROVATELSKA SLUZBA COVID19 KOMUNITNA 

SLUZBA 

 

Cieľové skupiny (uveďte kľúčové slová)  

fyzické osoby, ktorým sa poskytujú sociálne a asistenčné služby; zamestnanci vykonávajúci 

politiky a opatrenia v oblasti sociálneho začlenenia 
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Stručný opis projektu:  

1. Ciele 

Cieľom projektu je poskytovanie terénnej opatrovateľskej služby v domácom prostredí - podpora 

zotrvanie občanov v prirodzenom domácom prostredí za účelom zlepšenia kvality života občanov 

odkázaných na pomoc inej osoby, podpora obnovy po kríze spojenej s pandémiou COVID-19 

vrátane jej sociálnych dôsledkov a príprava oživenia hospodárstva, zabezpečovanie dostupnosti 

domácej opatrovateľskej služby v regióne a oblasti pôsobnosti organizácie za účelom 

predchádzania umiestňovania klientov do pobytových zariadení,  a to prostredníctvom ôsmych 

opatrovateľov/iek. Projekt taktiež prispieva k udržaniu zamestnanosti v PE-ES, n.o.  

 

2. Plánované aktivity 

Hlavná aktivita: Poskytovanie opatrovateľskej služby v domácom prostredí 

Začiatok aktivity: 02/2022 

Kľúčová rola: opatrovateľ / opatrovateľka 

Opatrovateľská služba sa poskytuje v domácnosti fyzickej osoby v pracovných dňoch na určitý 

čas, spravidla v čase od 7.00 do 16.00 hod, resp. podľa dohody zakotvenej v zmluve o 

poskytovaní opatrovateľskej služby. Táto služba je v súčasnosti zabezpečovaná prostredníctvom 

6 terénnych opatrovateľov, s ktorými má Prijímateľ uzatvorenú pracovnú zmluvu. 

Aktivitu realizujú opatrovatelia, resp. opatrovateľky – zamestnanci registrovaného poskytovateľa 

opatrovateľskej služby PE-ES, n.o. pre svojich občanov podľa zákona o sociálnych službách, 

ktorí majú s PE-ES, n.o. uzatvorenú zmluvu o poskytovaní sociálnej služby najviac v rozsahu 

hodín vyplývajúcich z Rozhodnutia o odkázanosti na sociálnu službu.  

V rámci poskytovania opatrovateľskej služby je klientom poskytovaná pomoc pri úkonoch: 

• sebaobsluhy (Hygiena, Stravovanie, dodržiavanie pitného režimu, základné biologické 

potreby, Mobilita, motorika, sprievod pri chôdzi, pomoc pri vstávaní z lôžka, pomoc pri 

líhaní  na lôžko, polohovanie, pomoc pri manipulácii s predmetmi, obsluha a 

premiestňovanie predmetov dennej spotreby), 

• liečebného režimu (nákup liekov, podávanie liekov a aplikácia mastí, kontrola 

glykémie glukomerom, odmeranie krvného tlaku, pulzu a telesnej teploty, aplikácia 

liečiva subkutánne - napríklad inzulín, polohovanie a iné) 

• starostlivosti o domácnosť (nákup potravín a iného drobného spotrebného tovaru, 

príprava jedla, varenia, zohrievanie jedla, donáška jedla do domu, umytie riadu bežné 

upratovanie v domácnosti, obsluha bežných domácich spotrebičov, starostlivosť o 

bielizeň, starostlivosť o lôžko vynášanie drobného odpadu do zbernej smetnej nádoby, 

donáška uhlia, donáška dreva, vynesenie popola, kúrenie, ďalšie jednoduché úkony 

spojené s prevádzkou a udržiavaním domácnosti, administratívne úkony ako napr. 

zabezpečenie platby úhrady), 

• základných sociálnych aktivít (sprievod - na lekárske vyšetrenie, na vybavenie 

úradných záležitostí, pri záujmových činnostiach – predčítanie pre nevidiacu fyzickú 

osobu a to najmä pri vybavovaní úradných záležitostí, pri vybavovaní úradnej a osobnej 

korešpondencie a nakupovaní, dohľad pri úkonoch sebaobsluhy, úkonoch starostlivosti 

o svoju domácnosť a pri vykonávaní základných sociálnych aktivít) 

Aktivita sa realizuje v domácom prostredí klientov v regióne Horná Nitra, okres Prievidza. 
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Plánované publikácie zamerané na šírenie výsledkov projektu, webové 

stránky alebo iné plánované aktivity 

Za účelom realizácie informačných aktivít zabezpečil Prijímateľ zverejnenie informácii 

o projekte prostredníctvom plagátu A3 so základnými informáciami o projekte, ktorý je 

umiestnený v mieste, z ktorého prebieha riadenie projektu a v pobytových zariadeniach v správe 

Prijímateľa.  

O projekte informuje prijímateľ verejnosť tiež prostredníctvom vlastnej webovej stránky. 

Zároveň boli zodpovednými pracovníkmi priamo angažovanými do projektu informovaná tiež 

cieľová skupina, ktorá sa takisto zapája do aktivít projektu či už v pozícii opatrovateľov alebo 

opatrovaných obyvateľov a ich rodinných príslušníkov. 

 


